



В региональном следственном управлении открылась выставка живописи кадет и детей сотрудников ведомства



Офицеры СК России на протяжении многих лет проводят для учащихся кадетских классов, находящихся под патронатом регионального следственного управления, и детей сотрудников ведомства творческие и познавательные мероприятия. Так, в феврале в студии известного ярославского художника Павла Шиханова для ребят провели мастер-класс по живописи, дети с большим удовольствием приняли участие в столь необычном занятии и написали потрясающие картины.

31 марта в торжественной обстановке в СУ СК России по Ярославской области была открыта выставка детских работ.

Сотрудники ведомства навестили художника в его творческой мастерской и поблагодарили за



мероприятие, которое оставило незабываемое впечатление как у детей, так и у взрослых, пожелали художнику творческих успехов и вдохновения.

#СКР #СКР76 #Следственноеуправление #СКРоссии

Изображения



Адрес страницы: https://yaroslavl.sledcom.ru/Vne_processa/item/1669817